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参考答案及评分标准
1、   选择题（每小题3，共计33分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	选项
	A
	B
	C
	C
	D
	D
	B
	A
	D
	B
	C


二、填空题（每小题3分，共计12分）
	题号
	12
	13
	14
	15

	答案
	y=3x-1
	x≥4
	P
	3



三、解答题
16.（1）解：原式=3+4+ .....................3分
                =3+4-1....................................4分
                =6..........................................5分

（2） 
方法一
解：由式得x=y+4③..............................1分
将③式代入式得4（y+4）+2y=-1..........2分
解得..................................................3分
将带入③式得x=+4= ..........4分
∴  ...............................................5分
方法二
解：①×2+②得6x=7.................................2分
   解得x=..................................3分
将x=代入①式得y=............4分
∴  .................................5分 

17、 （1）解：5（y-1）≥20-2（y+2）…………………………1分
            5y-5≥20-2y-4………………………………2分
              5y+2y≥16+5……………………………………3分
              7y≥21……………………………………4分
              y≥3……………………………………5分
（2）
解：解①式得x≤1…………………………2分
解②式得x>-2……………………4分
∴-2<x≤1
[image: ]…………………5分
18、∠ABE（角平分线的定义）……………………………………2分   
∠DCE …………………………………………………………3分     
∠ABC+∠DBA…………………………………………………4分
180O(两直线平行，同旁内角互补)………………………………6分

19．解：方法一：75×2=150   										……2分
150÷60=2.5          											……4分
150÷50=3													……6分
∴t的取值范围2.5≤t≤3										……7分

方法二：50t≤75×2     ①										……2分

  75×2≤60t     ② 									……4分
解①得		t≤3												……5分
解②得		t≥2.5											……6分
∴t的取值范围2.5≤t≤3										 ……7分
方法三：解：由题意得………………………3分
解得…………………………………………6分
答：t的取值范围是………………………7分
20、 （1）从图表中可以知道：“C”表示人数是40人，百分数是20%，40÷20%=200
n=200人   ………………………………………………………………3分
（2）“B”部分为200×50%=100，………4分
正确画出图形   ………………………………5分
（3）1000х（1-50%-25%-20%）=50（人） ……………………………7分
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21、（1）正确画出△P1Q1R1      ………………………………2分
（2）P1(-1,-5)，Q1(2,0)，R1(4,-3)……………………5分

（3）S△P1Q1R1=5х5 − х2х3 − х2х5 −х3х5 …6分
          =25−3−5−7.5    ………………………………7分
              =9.5          ………………………………8分

22. 证明：, 
,  ……………………1分
FGB,………………2分
,
,  ……………………3分
；  ……………………4分
解：由（1）得，,
,  ………5分
,
∴=………………7分
,  ……………………8分
30°．  ……………………9分


23、（1）解：设A品牌的单价为x元，B品牌的单价为y元
∴可得方程 ………………………………2分
解得  ………………………………3分
答：A品牌的单价为240元，B品牌的单价为180元。
（2）设最多购进A品牌运动服m件，则最多购进B品牌运动服2m-5件。
则可得，240m+180(2m-5)≤21300………………………………6分
解得  m≤37 ………………………………7分
∴得2m-5≤69 ………………………………8分
答：最多购进B品牌运动服69件. ……9分




24、 （1）解：∵a2=4,b3=27  
       ∴a=±2    b=3……………………………2分
由A在图中的位置可以知道：  ∴点A的坐标为（0，2），点B的坐标为（3，0）
如果有的同学还写了（0，-2）不扣分。…………3分
（2）
①∵CD是AB平移所得：线段CD是将线段AB向下平移2个单位，再向左平移3个单位得到的,所以点D的坐标为(0,－2)…………………5分

同学们直接写出D点的坐标为(0,－2)不扣分

②证明：解法一：过E点作EF∥CD，交y轴于点F，如图…………6分
则∠ECD=∠CEF
[bookmark: _Hlk72910239][image: ]∵∠BCE=2∠ECD   
∴∠BCD=3∠ECD=3∠CEF   ……………………7分
∵CD是由AB平移而得到的
∴AB∥CD∥FE
∠FEP=∠BPE……………………8分
∵PE平分∠OPB
∴∠OPE=∠EPB  
∴∠FEP=∠OPE
∴∠CEF =∠CEP-∠OPE
∴∠BCD=3（∠CEP-∠OPE）…………9分



解法二：如图延长AB交CE的延长线于点F，则AF∥CD
∴∠DCF=∠F…………………………………6分
∵∠BCE=2∠ECD
∴∠BCD=3∠DCF=3∠F……………………7分
∵∠F+∠FPE=∠PEC
∴∠F=∠CEP-∠FPE……………………8分
又∵∠FPE=∠OPE
∴∠DCF=∠F=∠CEP-∠OPE
∴∠BCD=3∠DCE=3∠F=3(∠CEP-∠OPE)……………………9分
（说明：如果提前学习了八上的三角形，同学们可能会想到此方法）
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